
Δύναμη αντιπολίτευσης και λαϊκής κινητοποίησης
απέναντι στην αντιλαϊκή πολιτική

Κάλεσμα για αποχή στο β’ γύρο των δημοτικών εκλογών σε δήμους της Κ. Μακεδονίας
Συνέλευση της Ανταρσίας στην Κ. Μακεδονία-Αντικαπιταλιστική Αριστερά: Πέμπτη 18/10,
7μμ, στην ΕΔΟΘ

Το εκλογικό αποτέλεσμα καταγράφει την αντοχή του αντικαπιταλιστικού ρεύματος και της προσπάθειας
για μια λαϊκή αντιπολίτευση με 14.395 και 1,76%. Θα είναι δύναμη ανατροπής της αντιλαϊκής πολιτικής
κυβέρνησης, περιφέρειας και ΕΕ. Με πρόγραμμα τις ανάγκες και τα δικαιώματα της κοινωνικής
πλειοψηφίας για ψωμί, παιδεία, υγεία, ειρήνη, ελευθερία, την προστασία του περιβάλλοντος, τη
σύγκρουση με τους πυλώνες που στηρίζουν την αντιλαϊκή πολιτική, δηλαδή το λεγόμενο πακέτο
ανάκαμψης, τα ΕΣΠΑ, την ίδια την ΕΕ. Και φυσικά τη σύγκρουση με το αντιδημοκρατικό πλαίσιο
λειτουργίας της περιφέρειας και των δήμων, με τους νόμους Βορίδη, Καλλικράτη, όλο το οπλοστάσιο
αντιδημοκρατικής θωράκισης από κάθε ριζοσπαστική κριτική και αμφισβήτηση. Σε αυτό το
αντιδημοκρατικό πλαίσιο το όριο του 3% στερεί την εκπροσώπηση μας από το περιφερειακό
συμβούλιο παρά την αντίθετη βούληση του λαού.

Θέλουμε να ευχαριστήσουμε όσους και όσες στήριξαν με την ψήφο τους την προσπάθεια μας.
Τους απευθύνουμε αγωνιστικό χαιρετισμό και τους διαβεβαιώνουμε ότι θα είμαστε εδώ και μετά τις
εκλογές, για να συμβάλλουμε στην οργάνωση, την αντίσταση, την αλληλεγγύη, με στόχο την
ανατροπή της αντιλαϊκής πολιτικής και του συστήματος που στηρίζουν κυβέρνηση, περιφέρεια, ΕΕ.

Εξάλλου η επόμενη μέρα βρίσκει απέναντι στο λαό μια περιφερειακή διοίκηση επιθετική, με την
αλαζονεία της εξουσίας. Η παράταξη της ΝΔ και του Τζιτζικώστα, ενισχυμένη από πολιτικά ρετάλια
από όλο το επίσημο πολιτικό σύστημα, αλλά κυρίως από τους άμεσους εκπροσώπους της εργοδοσίας και
του επιχειρηματικού κόσμου, εμφανίζεται έτοιμη να αξιοποιήσει το νομικό πλαίσιο που έστησαν
κυβέρνηση και ΕΕ για την λεηλασία της κοινωνίας και του περιβάλλοντος. Η συστηματική αντιπολίτευση,
έτσι και αλλιώς συρρικνωμένη, δίνει συναίνεση στον Τζιτζικώστα αφού συμφωνεί στη στρατηγική του. Η
παρουσία της φασιστικής ακροδεξιάς που σταθερά στηρίζει Τζιτζικώστα είναι προειδοποίηση για την
απειλή ενάντια σε όποιον αγωνίζεται, ενάντια στους πιο φτωχούς, στους πιο χτυπημένους από την
αντιλαϊκή πολιτική.

Στην προεκλογική περίοδο αναδείχτηκαν σημαντικά προβλήματα και απειλές για τον λαό και το
περιβάλλον. Οι ανάγκες για αντιπλημμυρικά και αντιπυρικά έργα, οι κίνδυνοι από τα σχέδια για
θαλάσσιο σταθμό LNG, από τα φαραωνικά έργα όπως το fly over και οι αρπακτικές διαθέσεις
ιδιωτικοποίησης για το παραλιακό μέτωπο στη Θεσσαλονίκη, η απειλή για το περιβάλλον και
την κοινωνική ζωή από ΜΕΑ και καύση των απορριμμάτων, την επέλαση των φωτοβολταϊκών
και ανεμογεννητριών, των εξορύξεων από τους χρυσοθήρες.

Μπροστά στην ανάγκη υπεράσπισης της ζωής και της προοπτικής του εργαζόμενου λαού, ενάντια στις
πολιτικές που καταστρέφουν στο βωμό του κέρδους άνθρωπο και περιβάλλον, θα μετρηθούν και οι
δυνάμεις της Αριστεράς. Η Ανταρσία στην Κεντρική Μακεδονία -Αντικαπιταλιστική Αριστερά θα είναι
παρούσα για να συμβάλει στην καταγγελία και αποκάλυψη των σχεδίων σε βάρος του λαού, στην συμβολή
με το αντικαπιταλιστικό της πρόγραμμα στις λαϊκές διεκδικήσεις και τις αναγκαίες ανατροπές, στην
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οργάνωση της πάλης και την ανάδειξη των μαχητικών δράσης. Πάντα με στόχο την επιβίωση του λαού,
την ήττα της πολιτικής κυβέρνησης και περιφέρειας, τη διέξοδο από την πολύπλευρη κρίση που μόνο με
μέτρα σοσιαλιστικού χαρακτήρα μπορεί να γίνει οριστικά και την αντικαπιταλιστική ανατροπή που μπορεί
να τα επιβάλλει.

Χαιρετίζουμε την εκλογική επιτυχία των σχημάτων της αντιδιαχειριστικής, ριζοσπαστικής και
αντικαπιταλιστικής Αριστεράς στους δήμους της Κ. Μακεδονίας, της Ανυπακοής στις γειτονιές
των Αμπελοκήπων και της Μενεμένης, της Πόλης Ανάποδα στη Θεσσαλονίκη και της Πόλης
Αλλιώς σε Νεάπολη Συκιές που με την αποφασιστικότητα και την ουσιαστική συμβολή στην οργάνωση
και τη διεκδίκηση του λαού, έσπασαν τους αντιδημοκρατικούς εκλογικούς φραγμούς και θα
εκπροσωπηθούν με ενισχυμένες δυνάμεις στα δημοτικά συμβούλια. Η επιτυχία αυτή είναι σημαντικό
στήριγμα στην κοινή μας προσπάθεια.

Η διεξαγωγή δεύτερου γύρου εκλογών σε μια σειρά δήμους στην κεντρική Μακεδονία δεν είναι παρά μια
αναχρονιστική αντιδημοκρατική διαδικασία που επικυρώνει, με την εκλογή ενός ανεξέλεγκτου σχεδόν
“άρχοντα” σε ένα διακοσμητικό σε μεγάλο βαθμό συμβούλιο, την αντιδημοκρατική διάσταση της
λειτουργίας του τοπικού κράτους. Με δεδομένη και την δέσμευση υλοποίησης της αντιλαϊκής πολιτικής
από τους υποψηφίους καλούμε σε αποχή.

Για την αποτίμηση του εκλογικού αποτελέσματος και την παρέμβαση στο επόμενο διάστημα θα
πραγματοποιηθεί συνέλευση της Ανταρσίας στην Κ. Μακεδονία-Αντικαπιταλιστική Αριστερά την
Πέμπτη 18/10, 7μμ, στην ΕΔΟΘ

Θεσσαλονίκη, 13.10.2023


